

## В БГУИР откроется учебно-исследовательский центр

16:35 06.09.2024

Новый учебно-исследовательский центр Dahua Technology откроется в БГУИР 9 сентября, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Центр оборудуют современными системами видеонаблюдения. После его открытия образовательный процесс в БГУИР будет осуществляться с использованием камер высокого разрешения, интеллектуального программного обеспечения и инструментов аналитики.

— Они позволят обучающимся освоить навыки настройки и управления электронными пропускными системами, изучить технологии идентификации по биометрическим данным, а также разработать и протестировать сценарии реагирования на потенциальные угрозы безопасности, — подчеркнул заведующий кафедрой проектирования информационно-компьютерных систем Виталий Хорошко.

Автор материалов Айшанур Сейткаримова